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Classe de premiere

Voie générale

Tronc commun

HISTOIRE-GEOGRAPHIE

Evaluation commune

Durée de I'épreuve : 2 heures

Les éleves doivent traiter les deux parties du sujet.

Les calculatrices ne sont pas autorisées.
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Premiére partie : question problématisée (sur 10 points)

Comment les espaces productifs des métropoles s’intégrent-ils & la mondialisation ?
Votre réponse pourra analyser les facteurs qui renforcent I'attractivité des espaces
productifs des métropoles pour montrer leur intégration dans I'espace mondial.

Deuxiéme partie : analyse de document (sur 10 points)

En analysant le document, présentez et expliquez la diffusion de la poussée
révolutionnaire de 1848 en Europe.

L’analyse du document constitue le coeur de votre travail, mais nécessite pour étre

menée la mobilisation de vos connaissances.

Document : « le Printemps des peuples » en 1848
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Source :_M Nouschi, Petit atlas historique du XIX® siécle, Armand Colin, Paris, 2¢
édition, 2016, p 73.
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